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i =0 tai [ F(xy)es- j f (%, p(x)) - L+ ('(x))?dx

Jei X=g(Y), tai j Fxy)ds = j FlO).9) - |1+ (g0))’dy

V= y(t)
Jei p=p(p),tai ff(x y)ds—ff(p cosg, p - sing) - /p? + (p)2dg

X = X(t
Jel{ O j f(x, y)ds jf(x(t) Y(1) ()2 + ()t

1 uzduotis. v
Apskaiciuoti deS , kal L- parabolés Y =—= lankas, jungiantis

J2

taskus A(0; 0) ir B(2;2v2).
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2 uzduotis.

Apskaiciuoti j , kai L-tiesés x — 2y = 4 atkarpa tarp taSky

Vrr=d

A(0;=2) ir B(4;0).
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3 uzduotis.
Apskaiciuoti j xyds kur L yra keturkampio A(0;0), B(4;0), C(6;2),

L
D(0; 2) konturas.
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4 uzduotis.

, 0 <t < 2m, kreivés

Apskaiciuoti j yds , kur L- { x = a(t — sint)

y = a(1l — cost)

lankas. =
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5 uzduotis.
Apskaiéiuoti j x2yds, kur L yra apskritimo x2 + y? = R? dalis esanti

L
pirmame ketvirtyje.
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1. Materialios kreivés lanko ilgis:

l=jds
%

2. Materialios kreivés lanko maseé:

m = j v(x,y,z)ds,y(x,y, z)- materialios kreivés L masés tiesinis tankis.
L

6 uzduotis.

Apskaiciuoti kreivés x = e~fcost, y = e tsint,z =e7 %, 0 <t < oo lanko
ilg].

7 uzduotis.

Apskaiciuokite tieses x + 2y = 2 atkarpos, esancios I ketvirtyje, mase, kai
masés tankis y(x,y) = y.
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